OEMA 4
Iwpa palag M =150 g Pploketalr mavw o€ Aelo
opllovtio eminedo Kkat gival MPoodepévo otV AKPEN . k I ]

s
, o onabeode = o AXOOINL <
opl{ovtiou ghatnpiou otabepag k = 80 N/m, n aAAn

AGKpn TOU omoilou eival otepewpévn akAovnta. To

Lipa 1
owua palag M apyikd Looppomel akivnto HeE TO

elaTnpLo va €xeL To HUOLKO Tou UNAKoG. BARpa palag m = 50 g, mou kweltal otn StevBuvon tou G§ova tou
elatnpiov pe tayvinta v, = 20 m/s, cuykpoUetal pue 10 ocwpa paiog M kat opnvwvetal oe autd, OTWG
daivetal oto Ixnua 1.
4.1. Na urtoloyioete 1o dldotnua mou Ba SLavUCEL TO CUCCWUATWHA OTO XPOVIKO SLACTNHA HLag TTEPLOSOU
T tng artAnNg APUOVLKAG TAAGVTWONG Tou Bo KTEAEDEL.

Movabec 8
TNV axkpn tou mponyolevou opllovTiou sAatnpiou ® B

otaBepag k = 80 N/m, ouvbéoupe Twpa Eva oW
k

patog M’ =50 g, mou elvat apvntikd $optiopévo fmmm'.

pe nAektpkd dpoptio g = —0,1 C. Ztnv meploxn mou

Bpioketat 6An n &idtafn emkpatel oplovtio Zympa 2
OUOYEVEC HayvnTIKO medio évtaong pétpou B = 1 T kal dpopdg amod Tov avayvwaotn mpog t oeAida, onwg
daivetal oto IxAua 2. To cwpa palag M’ apxikd LooppoTiel akivnTo Ue TO EAATAPLO Vo £XEL TO PUCLKO TOU
UAKOC. KArmola oTlypr, amopakpUVoUpE To owpa palog M opuldvtia katd d, otn StevBuvon tou dfova tou
ehatnpiou kat to adrvoupe eAeUBepO, e ATOTEAECUA VO EKTEAETEL QTTAN APMOVLKI TAAGVTWON TIAVW OTO
Aelo opuovtio eninedo.
4.2. Na urtoAoyioeTe TN KEYLOTN AMOUAKEUVON dyyy gy, TIOU UTTOPOUE VA SWOOUKE 0TO oWHA palag M, étol
WOTE QUTO va KNV XAVEL KATA TNV KLvnor) Tou TNy enadr) Tou e To £6adog.

Movabec 9
4.3. Otav 1o cwpa palag M" = 50 g, Wooppomel akivnto pe To EAATAPLO Vo £XEL TO GUGLKO TOU WAKOG, TO
amopoKkpUVoUUE oplovtia Tpog ta 8efld katd d = 0,1 m, otn tevBuvon tou d€ova Tou elatnpiou Kat to
adrivoupe eAelBepo, Pe AMOTEAECUA VO EKTEAECEL QAN OPUOVIKA TOAAVTWON TAVW oTo Agio opllovtio
eninedo. Na umoloyioete tn SUvaun Lorentz mou aokeitol oto cwpo palag M’ otav Bpebei ya mpwrn
¢dopa oe amopdkpuvon x = +0,05m and tn B£on wooppormiag tou, Bewpwvtag wg Betikr popd otnv
TOAQVTWON EKELVN KATA TNV OTtola To EAATAPLO EMUNKUVETAL.

Movabec 8

Na AndBei undwn étL n emtdxuvon Bapltntag éxet tiun g = 10m/s?.



